深圳金源环宇铅酸电池JYHY1280现货批发报价

产品名称	深圳金源环宇铅酸电池JYHY1280现货批发报价
公司名称	北京兴业荣达电源设备有限公司
价格	78.00/只
规格参数	品牌:金源环宇 型号:JYHY1280 产地:赣州
公司地址	北京市昌平区回龙观西大街85号2层210
联系电话	17812191201 17812191201

产品详情

品牌: 金源环宇

型号: JYHY1280

产地: 赣州

尊敬的客户,我是北京兴业荣达电源设备有限公司,非常荣幸能够向您推荐深圳金源环宇铅酸电池JYHY 1280的现货批发报价。金源环宇是一家生产蓄电池和UPS电源的公司,其产品在市场上享有很高的声誉。JYHY1280是其旗下的一款产品,具有可靠的性能和稳定的品质。以下是我们提供的相关知识、细节和指导,希望对您有所帮助。

深圳金源环宇蓄电池

金源环宇作为蓄电池行业的品牌,一直以来致力于提供高品质、高性能的产品。其蓄电池广泛应用于通信设备、电力系统、太阳能发电系统等领域,并得到了用户的广泛认可和好评。我们以78.00元/只的优惠价格提供金源环宇蓄电池JYHY1280批发服务,以满足不同客户的需求。

金源环宇JYHY1280蓄电池

JYHY1280是金源环宇推出的一款高性能铅酸蓄电池,适用于各种UPS设备和电力系统。其特点包括:

额定电压:12V 标称容量:80AH 尺寸:330mm*175mm*240mm 重量:约24.5kg

JYHY1280采用了先进的阀控密封技术,具有低自放电率、抗深放电能力强、寿命长等优点。无论是家庭应急电源还是工业用途,JYHY1280都能满足您的需求。

金源环宇UPS铅酸蓄电池

金源环宇的UPS铅酸蓄电池以其高品质、可靠性和卓越性能而备受推崇。作为保障电力系统稳定运行的重要组成部分,UPS蓄电池的选择至关重要。JYHY1280是金源环宇UPS蓄电池系列中的一员,其特点包括:

长寿命设计:在适当使用和充电的条件下,JYHY1280的设计寿命可达5年以上。 良好的充电和放电性能:JYHY1280具有较低的内阻和良好的充电和放电性能,在高负荷启动时稳定可靠。

低维护成本:采用密封式设计,无需经常检查和补充电解液,减少了维护成本。知识与指导1.

如何选择合适的蓄电池?

在选择蓄电池之前,您需要考虑以下几个因素:

系统电压要求。 容量和负载要求。 工作环境条件。 预算。

根据您的需求和实际情况,我们可以为您提供的建议和指导,帮助您选择适合的蓄电池。

2. 如何正确使用和维护蓄电池?

正确使用和维护蓄电池可以延长其使用寿命和性能。以下是几点注意事项:

避免过放电和过充电。定期检查和清洁蓄电池。避免短路和过载。合理安装和使用蓄电池。

如果您需要更详细的使用和维护指南,请随时与我们联系。

3. 蓄电池的保修政策是什么?

金源环宇为其产品提供一定的保修期限。具体的保修政策和期限可根据产品不同而有所不同。请在购买时与我们的销售人员确认保修政策,并妥善保留购买凭证。

本文仅为了介绍深圳金源环宇铅酸电池JYHY1280的现货批发报价及相关知识,如有更多疑问或需进一步了解,请随时联系我们,我们将竭诚为您提供帮助和支持。